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Unterrichtung 
 

über die Ergebnisse der Sitzung des Ortsgemeinderates 
der Ortsgemeinde Immert am Dienstag, den 05.03.2019  

 
============== 

I. Öffentlicher Teil  
 
Zu TOP 1:   Einwohnerfragestunde     
 
Von der nach § 16 a Gem0 und § 21 der Mustergeschäftsordnung eingeräumten 
Möglichkeit, Fragen aus dem Bereich der öffentlichen Verwaltung zu stellen sowie 
Anregungen und Vorschläge zu unterbreiten, wird kein Gebrauch gemacht. 
 
 
Zu TOP 2:  Unterhaltung und Instandsetzung von Wirtschaftswegen   
 

In Bezug auf die Unterhaltung und Instandsetzung von Wirtschaftswegen soll ein 
Ortstermin bezüglich einer Förderung stattfinden. Ein Termin ist der 
Ortsbürgermeisterin noch nicht bekannt. Die Mitglieder des Ortsgemeinderates sind 
sich einig, dass die Unterhaltung und Instandsetzung des Wirtschaftsweges von 
Gielert nach Immert höchste Priorität hat. 

Es wird kein Beschluss gefasst.  
 
 
Zu TOP 3:  Bauvoranfrage auf Errichtung von 2 Hundezwingeranlagen sowie 

eines Pferdestalles auf dem Grundstück der Gemarkung Immert, 
Flur 1, Flurstück 4/4 (Käsmühle) 

 
Ortsbürgermeisterin Marx -Knop informiert den Ortsgemeinderat, dass die 
Bauvoranfrage inzwischen zurückgezogen wurde, da die Bauherren verzogen sind.  
 
 
Zu TOP 4:  Vergabe Dacharbeiten Grillhütte  
 
Die Vorsitzende informiert, dass zur Vergabe der Arbeiten für die Erneuerung der 
Dacheindeckung und der Entwässerung der Grillhütte ein Angebot der Firma 
Dachdeckerei Andreas Schlöder aus Osburg vorliegt. Ein weiteres Angebot wurde 
zurückgezogen. Der Angebotspreis beläuft sich auf 5.986,84 € brutto. Der 
Ortsgemeinderat beschließt, die vorgenannten Arbeiten an die Firma Dachdeckerei 
Andreas Schlöder zum Angebotspreis von 5.986,84 € zu vergeben. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
Zu TOP 5: Anschaffung von Tafelservice, Besteck und Schrank fürs 

Gemeindehaus 
 
Von Ratsmitglied Carla Röder-Heib wurden mehrere Angebote zur Anschaffung von 
Tafelservice eingeholt. 



S e i t e  | 2 

 
 
Das günstigste und wirtschaftlichste Angebot zu einem Brutto-Preis von 950,69 € 
kommt von der Firma VEGA GmbH.  
 
Nach kurzer Beratung beschließt der Ortsgemeinderat das Angebot der Firma VEGA 
GmbH zur Beschaffung des Tafelservices anzunehmen. 
 
Der Beschluss erfolgt mit 6 Ja-Stimmen und 1 Nein-Stimme.  
 
 
Weiterhin hat Ratsmitglied Röder-Heib noch ein Angebot zur Beschaffung von neuen 
Besteckkästen für das Gemeindehaus vorliegen. Der Preis beläuft sich auf 11,90 € 
pro Besteckkasten. Der Ortsgemeinderat beschließt 2 Besteckkästen zum Preis von 
jeweils 11,90 € zu beschaffen. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
Die Vorsitzende informiert, dass ein neuer Schrank für den Stuhlraum im 
Gemeindehaus beschafft werden soll. Der Ortsgemeinderat beschließt, dass dazu 
ein entsprechendes Angebot einzuholen ist.  
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
Zu TOP 6:  Informationen und Verschiedenes 
 
a) Getrudentag am 16.03.2019 

Ortsbürgermeisterin Marx-Knop informiert den Ortsgemeinderat, dass die 
Vorbereitungen für den Getrudentag am 16.03.2019 abgeschlossen sind. 
Bezüglich des Essens hat sie bei der Firma Josef Mettler GmbH & Co.KG in 
Morbach angefragt. Bisher hat sie noch keine Antwort erhalten. Der 
Ortsgemeinderat einigt sich darauf, dass dieses Jahr als Beilage zum Essen Brot 
gereicht wird.  

 
b) Dreck-weg-Tag 

Die Ortsbürgermeisterin informiert über den Dreck-Weg-Tag im letzten Jahr. Den 
freiwilligen Helferinnen und Helfern soll beim Gertrudentag für ihr Engagement 
gedankt werden. 

 
 

c) Gemeindehaus (Dachfenster) 
Es ist nichts zu protokollieren.  

 
d) Datenschutzgrundverordnung 

Für die durch die Datenschutzgrundverordnung notwendig gewordenen 
Datenschutzhinweise auf der Internetseite der Ortsgemeinde Immert, entstehen 
Kosten zwischen 500 € und 700 €. Aufgrund dessen soll die Internetseite der 
Ortsgemeinde Immert weiterhin abgeschaltet bleiben. 

 
e) Frau Marx-Knop informiert über ein Anschreiben der Firma HSK Fugen- und 

Betonsanierung GmbH aus Simmern an die Verbandsgemeinde Thalfang am 
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Erbeskopf bezüglich der Rissesanierung in den Ortsstraßen der 
Verbandsgemeinde. 

Hierzu sollen die Risse auf einer Luftaufnahme der Ortsstraßen dokumentiert 
werden, da je nach Größe und Tiefe der Risse verschiedene Methoden zur 
Rissesanierung vorgenommen werden. Weiterhin soll bis zum 15.03.2019 ein 
Budget für die Sanierung der Ortsstraßen mitgeteilt werden. Daher wird am 
Samstag, dem 09.03.2019 ein Treffen des Ortsgemeinderates Immert zwecks 
Aufnahme und Dokumentation der Risse stattfinden.  

Ratsmitglied Stephan Alt merkt zudem an, dass zu erfragen ist, wie bezüglich der 
Rissesanierung an den Kreisstraßen verfahren wird. 

 

 
II. Nichtöffentlicher Teil  
 

1.   Grundstücksangelegenheiten  
2.   Pachtangelegenheiten  

 
 
I. Öffentlicher Teil 
 
Zu TOP 7:  Bekanntmachung der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten   
     Beschlüsse    
 
Es ist keine Beschlussfassung erfolgt.  
 
 


